Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikaing inZenyrska EVUT v Praze

Prijmeni a jméno (1] © © (4] O (6

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmeéetu 01MAB4 — varianta A
22. kvétna 2017, 9:00-11:00

MK @ (3 bodo)

/

Vypocitejte integral
[ 2+t dn e,
JB

kde
B=(xy2)e B : (P +)? + 2P < ¥ +y2)

@ (7 bodn)
Kolik procent plochy zabira elipsa (f)2 + (%)2 < 1 v obdélniku (—a;a) x (—b; by ? Vytvotujicimi funkcemi v

obou dimenzich necht je funkce g(7) = 7°.

© (8 bodu)

Necht a > 0 je zvoleno pevné.Vypocitejte integral

d#»‘.’(xi y)’

1 1

1/5 2\ 1/5
Q={(x,y)eE2:x,y>0/\(§) +(y) :1}

a2

@ (10 bodu)

Uzitim véty o derivaci integralu s parametrem vypoctéte urcity integral

f /2 aretg(8 - tg(w)
0

tg(x)

© (7 bodi)
Necht H=(-1;2) a
G4+ IP+2 a3l
e(x) =
x+1 x < -1,

je vytvofujici funkce Lebesgueovy miry. Viypocitejte u(H) a u(H°). Jaky dalsi vysledek (pro miru jisté mnoziny)
Ize odvodit z aditivity miry? Vysvétlete a aplikujte.
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Katedra matematiky Fakuity jadernd a fyzikalnd inZanyrske SVUT v Praze

P¥ijmeni a jméno O (2] (3] (4] (5 ) (6 ) r/j;//

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta B
22. kvétna 2017, 9:00-11:00

@ (10 bodu)

Necht @ > 0 a b > 0 jsou zvoleny pevné. Vypoctéte plosny integral

ff xyz d,us(x,y, Z),
by

kde
S={xpneE  xy>0 A (P +)y)V =P -y) A 0<z<b].

@ (6 bodu)
Necht H =(-2;0) a

) 3x+7 10
X)) =
# -x2+4 x<0,

je vytvorujici funkce Lebesgueovy miry. Vypocitejte u(H) a u(H).

© (7 bodi)
Necht jsou parametry a, b > 0 zvoleny pevné. Kolik procent plochy zabird mnozina
D ={(x.y) € E? : (ax)’ + (by)’ < (ab)’}
v obdélniku (=b; b) x (—a; a) ? Vytvorujicimi funkcemi v obou dimenzich necht je funkce x(s) = sls|.

@ (8 boda)

Pro @ > 0 a B > 0 vypoctéte
4 4
a~ax e—ﬁx
’ —dx.
0 X

© (9 bodn)
Vypoditejte f fU xy d(x,y), kde

U={(xy)eR: X +y7 24 A (P +)y") <16xy A x,y > 0}.

MnoZinu U peclivé nacrtnete!
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Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalnd inZenyrska EVUT v Praze

PFijmeni a jméno 0 0 0 o O 0

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta N
30. kvétna 2017, 9:00-11:00

30(1) (1 - Q27+ 1)e-2f)

je vytvofujici funkce Lebesgueovy miry v obou dimenzich. Necht X = (1;+00) x (0; +00). Vypo&itejte u(H).

@ ( bodd)

Vypoctéte integral

f N x=3)2 + ¥ du(x,y),
B

B={(xy) B : ¥ +y2 +9=6(x+y).

kde

ol © (boda)
+’“§k Gaussovou-Ostrogradského vétou vypoététe
ffs(x+y+z;x3 +y +2x -y - 2)duy(x,y, 2),
kde " 72 4
S ={(x,y,z)EE3:(%+i-%) +i—4= 1}.

Pfitom a, b,c > 0 necht jsou pevné zvolené parametry.

# @ (boda)
Necht je Lebesgueova mira generovana vytvorujici funkci
6x%
o) =
o= TR

Podle prvniho nebo druhého kroku konstrukce Lebesgueovy miry vypo&téte miru nosice funkce

X
1+ x2

f(x) = 0O(x)
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1 @ (bodt)

Aplikaci véty o derivaci integralu s parametrem vypoctéte

f‘” jp cos(fx) — 1 i
0
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[6.] (5 bodi)
Vypoététe integral
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